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Передмова

Зміни, які відбуваються сьогодні в суспільно-політичному житті 
України, вимагають адекватного відображення у правовій реальності, вироблення 
ефективного механізму регулювання суспільних відносин завдяки впровадженню 
здобутків юридичної освіти і науки в життя українського суспільства. Перед 
вітчизняною правовою наукою стоять важливі завдання щодо забезпечення 
інтеграції української освіти і науки у європейський простір, ефективного 
юридичного забезпечення становлення якісно нових суспільних відносин в нашій 
державі.

Надзвичайно важливим є утвердження в суспільстві високої правової 
культури, інтеграція передових досягнень європейської правової науки в 
українську юридичну практику, економічне, культурне та політичне життя 
України. Особливого значення набуває те, що рішення щодо поставлених проблем 
пропонується представниками нового покоління дослідників, майбутніх фахівців 
у галузі правознавства. 

Саме тому відповідно до плану Міністерства освіти і науки України 
“Про проведення міжнародних всеукраїнських науково-практичних конференцій 
та семінарів молодих учених і студентів у 2010 році” з ініціативи Наукового 
товариства студентів та аспірантів юридичного факультету Закарпатського 
державного університету та Ліги студентів Асоціації правників України в  
м. Ужгороді відбулась ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція студентів 
та молодих учених “Закарпатські правові читання”. Представники провідних 
вищих навчальних закладів України обговорювали різноманітні актуальні аспекти 
законодавства України та інших європейських країн. Завданням конференції, 
серед іншого, було всебічне сприяння розвитку самостійного юридичного мислення 
у молодих науковців, оволодінню ними практичними навичками у сфері наукової 
діяльності, вмінню вирішувати теоретико-практичні проблеми, що постають у 
процесі наукових юридичних досліджень.

Слід зазначити, що студенти не тільки плідно працювали на конференції, 
вони мали можливість ознайомитися з мальовничими куточками Закарпаття, 
відвідати музей народної архітектури та  побуту під відкритим небом у місті 
Ужгороді, Ужгородський та Невицький старовинні замки, милуватися цвітінням 
сакури. По закінченню учасники конференції обмінювались сувенірами, книжками 
та запрошеннями на майбутні візити до своїх альма-матер,  продовжуючи дружні 
стосунки, які склалися під час плідного професійного спілкування  майбутніх 
правників. 

А найголовнішим підсумком конференції стали два томи наукових 
статей і повідомлень її учасників.

У добру путь, «Закарпатські правові читання»!
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